

# 河南卫辉交通执法暴力砸窗

## 2名执法人员被停职

本报讯 昨日,河南省卫辉市对外宣传官微@卫辉发布,就卫辉交通执法暴力砸窗事件作出通报。

7月10日上午,一段题为“卫辉交通暴力执法 拿石头破窗而入”的视频,经当地资讯博主@传播河南爆料后,在网上热传。

通报称,在获悉该舆情信息后,卫辉市交通运输局党组高度重视,迅速召开局党组会议,研究布置突发事件处置及交通运输执法队伍全面整顿工作。

首先,由卫辉市交通运输局纪检部门牵头成立联合调查组,全面调查交通执法人员暴力执法问题。目前,已对在此次执法过程中存在执法不规范的当事执法人员张展、侯志宇停职检查,等候调查处理。交通运输局同时表示,对执法人员存在的错误不回避,将如实通报,主动接受新闻媒体监督。

其次,积极与事件中的行政相对人沟通,对被砸坏的车窗玻璃照价进行赔偿,同时依法对违法超限运输行为进行卸载、处罚。

这份初步调查情况证实,事件或因带车“黄牛”而起。所谓带车“黄牛”,是指以引领超限运输车辆故意绕行超限站点、逃避流动治超检查为“职业”的群体。

通报称,对于带车“黄牛”故意妨碍执法工作,殴打现场执法人员,致使执法人员头部、腿部多处受伤等情况,公安机关正在进行认真调查取证,并将秉公执法。

卫辉市交通运输局表示,将开展作风纪律整顿,举一反三,汲取教训,杜绝不规范、不文明执法行为发生。同时也欢迎广大媒体对其工作进行全方位的监督。

### 网曝河南卫辉交通执法暴力砸窗

7月11日中午,网传一段卫辉交通暴力执法的视频。视频中,一位身着灰色T恤、留着短寸的男子,一边恶狠狠地挥舞着一根黑色棍子,一边反复叫嚷着让驾驶室里的男子下车去。随后另一位身着制服、外套荧光马甲、自称执法人员的男子攀到货车驾驶室外部,隔着车窗与车内男子对话。

车内男子不敢下车,穿制服的男子再次操起大石猛挥,车窗玻璃



网传视频截图

应声碎裂。在旁等候的另一名制服男子跃上驾驶室,一边清理碎玻璃,一边准备强行打开车门……

记者试图通过其中一个爆料微博主联系上拍摄视频的司机,但微博私信回复称:联系不上了,不配合。

真相究竟如何?7月11日中

午,河南省卫辉市交通运输局告诉记者,网传视频他们已经看到,获知舆情后市委市政府非常重视,已经组织人员对这一案件进行调查核实,落实之后会及时向媒体通报反馈。(重晨)

### 陕西“考试撞车”新进展: 6名考生已被北外录取

本报讯 陕西省与北京外国语大学考试“撞车”一事有了最新进展:陕西省包括郭子旭在内的6名考生已被北外录取。

7月11日上午,北京外国语大学本科招生网更新了陕西省综合评价招生录取名单,名单显示,包括郭子旭在内的6名考生被北外录取,录取专业都为阿拉伯语。

而据北外招生网此前公布的招生计划,2016年该校提前批次(不包含高校专项)在陕西拟招4人。

家长:终于恢复了正常生活

昨日上午,考生郭子旭的父亲郭朝辉向记者证实,郭子旭已经被北京外国语大学录取。郭朝辉说,虽然还没有收到录取通知书,但是在北外招生网上已经可以查到录取结果,他的孩子很开心。

郭朝辉向记者强调,也许他们的努力只是加速了事情的解决,并不能说如果没有家长积极地向相关单位和媒体反映,事情就不会解决。

“一直以来我都在忙这件事,我都没有时间上班,现在我终于恢复正常的生活和工作状态了。”虽然郭朝辉婉拒了记者的进一步采访,但是语气中已经没有了以往接受采访时时的焦虑不安。

4人考试“撞车”无法被投档

据《中国青年报》此前报道,今年3月,陕西考生郭子旭参加了北京外国语大学提前批次考试,并通过了初审,北外随后通知其6月19日到北京参加面试。而陕西普通高校招生外语口语测试的时间也为6月19日。最终,郭子旭

选择了北外的考试,没有参加陕西组织的口语测试。

高考成绩公布后,在西安负责招生的北外教师告诉郭子旭,尽管北外已将“不需要陕西口语考试成绩”的公函给了陕西省招办,但陕西省招办明确告知,对于未参加陕西口语测试的考生将不予投档。

根据媒体调查,北外面试中,有7名陕西考生通过,但陕西省招办坚持只对同时拥有陕西口试和北外面试成绩的3人予以投档。

省招办:有3人提前沟通安排两项考试

7月5日,陕西省招办有关负责人表示,今年3月已明确陕西省高考外语口语考试时间为6月19日,今年4月,北外确定综合素质面试时间6月19日。

该负责人表示,有3名考生同时拥有两项成绩,是因为这些考生及家长提前与北外和陕西省组考学校进行了沟通,对两项考试时间以及行程提前进行了安排。

陕西省教育厅副厅长王紫贵接受采访时对此进一步作出解释:“之前接到了几名学生的电话,他们要参加北外的考试,省招办积极协调西安文理学院(改变他们的考试日期),有的提前一天考试,有的是晚一天。”

7月6日,教育部新闻发言人接受媒体采访时表示,教育部正与陕西省教育厅、北外沟通此事。

到7月10日,陕西省教育厅官方微信发布消息:经过充分沟通协调,省招办已将北外综合素质面试成绩合格的考生档案全部投出。

(澎湃)

### 长沙官方通报非法强拆致农妇活埋: 区委书记、区长等27人被追责

据新华社长沙7月12日电 7月12日19时,长沙市通报岳麓区观沙岭街道茶子山村发现女尸事件的调查结果和处理决定:包括岳麓区委书记、区长在内的27名干部和工作人员被追责或立案侦查。

7月7日上午8时20分许,观沙岭街道茶子山村村民安置房第三期项目建筑废墟内发现一具女尸。长沙市委、市政府迅速成立由市委副书记任组长、相关职能部门参加的处置工作组,依法依规开展调查处理,长沙警方展开全面调查,市检察院依法介入并实施监督,纪检、监察部门对事件发生过程中相关人员是否存在违纪违规行为展开调查。

经全面调查认定,这是一起为在村集体建设用地上建设安置房,茶子山村村民代表大会违反法律规定作出强制拆除房屋的决议,观沙岭街道办事处应茶子山村村委会的请求组织实施非法拆除房屋,在房屋拆除过程中由于疏忽大意致人死亡的责任事故。

经全面调查确认,茶子山村村

民安置房第三期项目用地用于解决1134名村民安置问题。在收到茶子山村村委会《关于请求支持强制拆除茶子山村重建地项目龚雪辉户房屋的报告》后,观沙岭街道办事处按制定方案,于6月16日8时,对杨君、杨全户房屋进行拆除。由于疏忽大意,工作人员和现场房屋拆除施工组工作人员当时均未发现杨全的母亲龚雪辉仍在房屋内。

公安机关综合调查访问、现场勘查、尸体检验鉴定意见等,确认因现场清查不到位,龚雪辉系在房屋拆除过程中房屋垮塌导致死亡。

7月11日下午,经长沙市委常委会会议研究决定,对相关责任单位和个人依法依规严肃处理。责令岳麓区委、区政府向长沙市委、市政府作出深刻检讨,并在全市通报。对区委书记周志凯,由省纪委给予其党内严重警告处分;对岳麓区委副书记、区长刘汇,由省监察厅给予其行政记大过处分;对联点观沙岭街道的岳麓区委常委、区纪委书记贺赤兴给予党内警告处分,对主管征地征收、安全生产监督管理工作

的岳麓区委常委、副区长蔡锋给予行政记过处分,对观沙岭街道集体土地拆迁指挥部指挥长、观沙岭街道联点领导、岳麓区人大常委会副主任曾跃平给予行政记大过处分,主管城中村改造的岳麓区副区长李舜给予行政记过处分。

此外,观沙岭街道党工委书记厉军,党工委副书记、办事处主任陈建新,党工委副书记、政协联络处主任任亿文,办事处副主任潘多,办事处工作人员朱建群,茶子山村党支部书记万智、村委会主任段庆等7人涉嫌渎职(玩忽职守、滥用职权)犯罪已被检察机关立案侦查,并在司法机关结论作出后给予党纪政纪处分。街道、村其他相关责任人员7人被处以留党察看、行政撤职处分等党纪政纪处分。樊梓祥等4名现场工作人员涉嫌过失致人死亡被公安机关采取刑事强制措施。岳麓公安分局副局长刘一斌、观沙岭派出所所长刘继红、观沙岭派出所中队指导员叶新友履职不到位,分别给予行政警告、行政警告、行政记过处分。



救援现场

### 云南泸水一教练车训练时坠河 4名乘客全部遇难

本报讯 记者昨日从云南省怒江州公安消防支队获悉,该州泸水县某驾校一辆教练车上路训练时坠河,导致4名乘客全部遇难。

7月10日23时12分,泸水县公安局指挥中心接到报警,称泸水县某驾校一辆教练车(车载1名教练员和3名学员)早上8点45分从六库镇出发往老窝镇方向训练后一直未归,无法取得联系。接警后,泸水县公安局、运政等部门立即开展调查。经公安部门调阅六库到老窝方向的行车监控并沿线展开搜寻,初步判定失联车辆坠入老窝河中。

7月11日上午10时05分,怒江州公安消防支队119指挥中心也接到报警,称该教练车因为水流湍急,已被冲至下游,随即119指挥中心调度救援人员赶赴现场处置。

经公安、交通、消防、水务、民政等相关部门全力搜寻,11日12时许,在六库镇云溪桥往老窝镇方向600米处的老窝河中发现失联车辆,车内有3人(2男1女),确认为失事教练车的学员,已不幸遇难,教练员失联。

7月11日下午,失事车辆被打捞上岸。目前,失联的教练员也已被找到,不幸遇难。

(中新)